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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos tres (03) dias do mês de novembro de dois mil e 

vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GERSON 

UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI MARCELO SARTOR TAUFFER  (MDB), 

ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), IVANA CARLA STRAPAZZON (MDB), 

JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON 

LORENZETTI (PSD) e VALDICIR BOGGIO (PTB) para a vigésima primeira 

sessão ordinária do ano de 2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin 

em nome de Deus deu por aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a 

leitura da ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém se 

manifestando foi submetida à votação, tendo sido APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as correspondências que 

constou: 1) Ofício 169/2021 encaminhado pelo poder executivo, encaminhando 

projetos de lei 042/2021, 043/2021 e 044/2021. 2) Ofício 168/2021 

encaminhado pelo poder executivo em resposta ao pedido de informações 

sobre auxílios ofertados, sob forma de incentivos, em construções ou 

ampliações em pocilgas e aviários. 3) Ofício 167/2021 encaminhado pelo poder 

executivo em resposta ao requerimento feito pela vereadora Adanir Teresinha 

Dalmolin Tramontina relativo a exclusão do cargo de Gestor Agroambiental do 

último concurso público realizado pelo Município. Requerimentos: 1) 

Requerimento encaminhado pelo Vereador Luiz Mateus Cenci requerendo que 

seja realizado patrolamento da estrada da Capela Assunta, e alargamento do 

boeiro na curva de Carmelita Kuiava que liga Pulador e a capela Santos Anjos. 

2) Requerimento encaminhado pelo Vereador João Carlos Gheller requerendo 

que seja disponibilizadas informações a respeito das obras nas cabeceiras da 

ponte que liga ao Município de Nova Alvorada. 3)  Requerimento encaminhado 

pela vereadora Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina requerendo que seja 

analisada a possibilidade de atender a um pedido da comunidade para que 

sejam instaladas tabelas de basquete na quadra esportiva de Pulador. . 

Apreciação do regime de urgência relativo ao 1) Projeto de Lei nº 044/2021 

que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROCEDER O 

DESMEMBRAMENTO DO IMÓVEL MATRICULADO SOB O Nº. 19.848 NAS 

CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Depois de 

apresentado o Regime de Urgência, o mesmo foi posto em discussão, ninguém 

se manifestando, posto em votação o regime de urgência, tendo sido 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Ordem do Dia: Foi apreciado o Projeto de 

Lei nº 039/2021 que AUTORIZA A CONCESSÃO DE INCENTIVO PARA 

EMPRESA INDUSTRIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado projeto 

em discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto em votação tendo 



sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Foi apreciado o Projeto de Lei nº 

044/2021 que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROCEDER O 

DESMEMBRAMENTO DO IMÓVEL MATRICULADO SOB O Nº. 19.848 NAS 

CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Colocado 

projeto em discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto em votação 

tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações pessoais: I) João 

Carlos Gheller Vereador da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após 

saudar os presentes, iniciou dizendo ter acompanhado o inicio da construção 

da ponte que liga ao município de Nova Alvorada, diz ter ido pessoalmente ver 

o andamento da ponte e ter se deparado com a ponte pronta desde o mês de 

fevereiro, diz pouco adiantar ter uma obra fantástica como aquela e não terem 

as cabeceiras, diz gostar de saber qual o motivo de não terem providenciado 

as mesmas até o momento. Finalizou dizendo que o município contratando 

uma máquina em uma semana uma cabeceira deixa pronta, e que gostaria de 

uma explicação pois a população está questionando e diz não saber o que 

responder.  II) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, com assento 

nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou salientando a respeito do seu 

requerimento feito a respeito do patrolamento da estrada da Capela Assunta a 

pedido de moradores da comunidade, onde teve a oportunidade de passar pela 

mesma a uma semana e diz estar em péssimas condições. Outro pedido feito 

pelo vereador foi o alargamento do boeiro da estrada que liga Pulador a 

comunidade Santos Anjos Monte Forte, diz este problema não ser de agora 

mas que necessita de solução. Diz também quanto aos seus pedidos que não 

estão sendo respondidos e nem atendidos, diz ter três pedidos pendentes de 

resposta. Diz se não haver colaboração de respostas quanto aos 

requerimentos, não haverá colaboração quanto aos projetos que chegarão a 

esta casa. III) Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina Vereadora da Bancada 

do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou se 

manifestando quanto ao seu requerimento feito a respeito das tabelas de 

basquete, sendo uma solicitação dos jovens da comunidade. Questionou 

também ao poder Executivo quanto aos mosquitos borrachudos, diz gostar de 

saber como anda a distribuição do  veneno para os mesmos. Salientou quanto 

ao projeto 044/2021, onde diz também da importância de empresas se 

instalarem em nosso município. IV) Gerson Umberto Chiodi  Vereador da 

Bancada do MDB, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou 

falando a respeito da ponte que liga ao Município de Nova Alvorada, diz no 

inicio terem investido mais de trezentos mil reais dos recursos do município. 

Diz também acreditar que o motivo pelo qual não terem terminado a mesma 

seria estar esperando uma verba de algum deputado para economizar dinheiro 

dos cofres do município, diz também isto ser a curto prazo se não o município 

terá de fazer. Salientou também quanto ao patrolamento da comunidade 

Assunta, diz estar agendado para a próxima semana. Salientou também quanto 

a sua ida a Brazília, dizendo terem conseguido uma verba de 250.000 

(duzentos e cinquenta mil reais), com o Deputado Marcio Biolchi para estradas 



vicinais e 200.000 (duzentos mil reais) com o Deputado Marlon Santos para 

custeio. V) Ildo Antonio Fiorentin Vereador da Bancada do PT, com assento 

nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou dizendo que o colega vereador 

Luiz Mateus Cenci solicitou por duas vezes a relação das horas de silagem e 

não foi atendido, solicitou que fosse encaminhado requerimento solicitando 

pela ultima vez e se isto não acontecer o mesmo terá que comparecer na casa 

para dar explicações. Salientou também quanto a ponte que liga ao Município 

de Nova Alvorada dizendo que os munícipes do município de Montauri estão 

cobrando muito a respeito deste acesso, dizendo que o prefeito do mesmo se 

colocou a disposição para ajudar na construção das cabeceiras para finalizar a 

mesma. Na oportunidade solicitou esclarecimentos ao Poder Executivo a 

respeito da mesma. Ninguém mais se manifestando, o Sr. Presidente em nome 

de Deus, finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores 

e dos demais presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada na data de 22 de novembro do corrente 

ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo 

constar solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois de lida e 

achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa 

Diretora e demais Vereadores. 

  


